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19 червня 2020 року в Інституті Східної Європи відбувся анонс кольорового видання  

наукової монографії доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя  

«Святий Папа Римський Григорій VII - засновник Королівства Руси-України в ХІ столітті. - 

Наукове видання. - Львів «ПРОМАН», - Видання II, 2020р. - 28с.». © 
 

У львівському видавництві «ПРОМАН» видано кольорове видання наукової монографії  

директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя: 

«Святий Папа Римський Григорій VII - засновник Королівства Руси-України в ХІ столітті»                    

до 60 – ти річчю з ДНЯ НАРОДЖЕННЯ автора. 
 

Наукова праця доктора історичних наук, професора, академіка, завiдувача Кафедрою українознавства та 

директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Святий Папа Римський Григорій VII - засновник Королівства 

Руси-України в ХІ столітті» досліджує міжнародну діяльність Руси-України в другій половині ХІ століття в епоху 

утворення Королівства Руси-України в ХІ столітті Папою Римським Григорієм VII  у 1075 році. 

У науковій праці «Святий Папа Римський Григорій VII - засновник Королівства Руси-України в ХІ столітті» 

доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо досліджує історію України в другій половині ХІ століття в 

епоху правління великого київського князя і короля Із’яслава Ярославовча та його сина офіційно коронованого в 

Римі Папою Римським Григорієм VII короля Руси-України Ярополка Із’яславовича в 1075 році.  

Дослідник аналізує джерела, наукові праці з Секретного Ватиканського архіву, Кодексу Гертруди, Російських 

державних архівів, Російських державних бібліотек, Вікіпедії, які дають йому підстави наголошувати на утворенні  

Королівства Руси-Україні в ХІ столітті в 1075 році, як української держави західноєвропейського типу. У своїй праці 

«Святий Папа Римський Григорій VII - засновник королівства Руси-України в ХІ столітті» доктор історичних наук, 

професор, академік Віктор Ідзьо на фактологічному джерельному матеріалі висвітлює роль українських політичних і 

релігійних організацій та діячів в політичних та культурно-християнських взаємовідносинах Української держави в 

ХІ столітті з Папою Римським Григорій VII - засновником Королівства Руси-України в 1075 році. Дослідження 

відтворює політико-християнську історію Руси-України ХІ століття у стосунках з політичними та релігійними 

діячами Центральною та Західної Європи в час утворення Королівства Руси-України в ХІ столітті Папою Римським 

Григорієм VII за аналізом джерел з архіву Папи Римського Григорія VII та свідчень з «Кодексу Гертруди». Наукова 

праця також розкриває роль великих князів Руси-України Із’яслава Ярославовича і його сина Ярополка в 

утвердженні Королівства Руси-України в другій половині ХІ століття, як держави західноєвропейського зразку. 

Наукова праця «Святий Папа Римський Григорій VII - засновник Королівства Руси-України в ХІ столітті» на 

підставі літописних, архівних, письмових джерел, наукових праць, вперше апробується до відзначення у 

майбутньому цього століття 1000 - ліття утворення української західноєвропейської державності (1075-2075рр.). 
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Великий київський князь та всієї Руси-України Із'яслав (Дмитро) Ярославович. 
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Титульна сторінка «Кодексу Гертруди» ХІ століття.  
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Коронований Папою Римським Григорієм VII король Руси-України Із'яслав І Великий. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Izyaslav_I_of_Kyiv_19th_c._(2).png
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Мініатюра з «Кодексу Гертруди». Король Руси-України Ярополк-Петро Із’яславович 

з дружиною королевою Іриною під час коронації обіцяють Папі Римському Григорію 

VII утвердження римської християнської віри в усьому Королівстві Руси-України. 
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Сторінка з «Кодексу Гертруди». Коронація Ярополка-Петра Із’яславовича  

на короля Руси-України. 
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Сторінка з «Кодексу Гертруди». Князь Ярополк-Петро Із’яславович його дружина 

польська принцеса Ірина прохають допомоги в намісника святого Петра, Папи 

Римського Григорія VII.  
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Сторінка з «Кодексу Гертруди». Король Руси-України Ярополк-Петро 

Із’яславович, королева Ірина дають обіцянку  що утвердять римську 

християнську віру в усьому Королівстві Руси-України. 
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Папа Римський Григорій VII. Малюнок із рукопису XI століття. 

http://rushist.com/images/west-11/gregory-7.jpg
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Святий Папа Римский Григорий VII. Мініатюра із «Кодексу Барберіні». (Vat. Barb. Lat. 4423). 

http://www.pravenc.ru/data/599/472/1234/i400.jpg
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Святий Папа Римський Григорій VII. (GregoryVII. Illustration). 
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Гробниця Святого Папи Римського Григорія VII  в кафедральному соборі святого 

Матвія в італійському місті Салерно. 


